

न्यूज कार्नर

शहर में लॉकडाउन शुरू, हर रविवार को रहेगा बाजार बंद

गुना। संकट समूह की बैठक में जिला कलेक्टर कुमार पुरुषोत्तम द्वारा लिए गए निर्णय अनुसार 22 नवंबर रविवार को बाजार बंद रहेगा। आगामी आदेश तक प्रत्येक रविवार बाजार बंद रहेगा। आवश्यक सेवाएं दूध डेप्री, पेट्रोल पंप, दवाओं की दुकानों, सब्जों की दुकानों खुली रहेंगी। मुख्य नगरपालिका अधिकारी तेज सिंह यादव ने बताया कि कोविड-19 के प्रसार को रोकने हेतु जिला प्रशासन द्वारा एक कदम उठाया गया है। यादव ने अभील है कि अनावश्यक घरों से बाहर ना निकले एवं मास्क का उपयोग अवश्य करें।

गोपालपुरा दशहरा मैदान में लगेगी गर्म कपड़ों की दुकानें

गुना। अब सभी गर्म कपड़ों की दुकानें गोपालपुरा स्थित दशहरा मैदान में लगाई जाएगी। इस संबंध में नगरपालिका सीएमओ तेज सिंह यादव ने बताया कि कलेक्टर कुमार पुरुषोत्तम के निर्देशानुसार शहर में शीतकाल में लगने वाली सभी गर्म कपड़ों की दुकानें पहले एबी रोड स्थित स्टेशन रोड पर लगती थीं और मुख्य मार्गों पर बंध रहे कंबल वालों को भी दशहरा मैदान में शिपट किया जाएगा।

सीएमओ श्री सिंह ने बताया कि शहर का आवागमन निर्वाह रखने हेतु एवं स्वच्छ एवं सुंदर बनाने हेतु दशहरा मैदान में ऊनी कपड़े के व्यवसाय करने वालों को अस्थाई जगह दी जाएगी, जहां से वह अपना व्यवसाय कर सकेंगे। उन्होंने बताया कि ऊनी कपड़ों के लिए बाहर से आने वाले विक्रेता जो कि नपा में आवेदन कर अपने दुकानों लगाते हेतु आवेदन करते थे उनके लिए दशहरा मैदान में दुकानें आवंटित की जाएंगी। इसका शुल्क जमा कर वह अपना व्यवसाय कर सकते हैं जो पूर्णता अस्थाई रहेगी एवं शीतकाल के पश्चात उन्हें हटा दिया जाएगा।

नाडी परीक्षण एवं परामर्श शिविर आज

गुना। आयुर्वेद के जनक महर्षि धन्वतरि के जयंती पर्ववाड़ा के समापन अवसर पर गुना आयुर्वेद एवं कोलंब फार्मास्यूटिकल द्वारा 22 नवंबर यानी रविवार को सुबह 10 बजे से शाम 6 बजे तक नाडी परीक्षण एवं परामर्श शिविर का आयोजन रखा गया है। यह शिविर आयुर्वेद राज सोनोग्राफी के पास बैजू चौराहे पर लगेगा। इस शिविर में निःशुल्क ब्लड शुगर परीक्षण एवं ब्लड प्रेशर की जांच की जाएगी। साथ ही गुना के आयुर्वेद विशेषज्ञ मरीजों का परीक्षण उपरत परामर्श भी करेंगे।

आकिर मामले में साक्ष्य पेश करने तारीख निर्धारित

गुना। एसडीएम राधोगढ़ अदालत तामवाला ने सर्व-साधारण से कह है कि 27 सितंबर 2020 को धाना धरनावादा क्षेत्र के ग्राम मुलायत में जुआ होने की सूचना प्राप्त होने पर धरनावादा पुलिस द्वारा लोगों को जुआ खेलते पकड़ एवं अपराध कायम किया। इसी दौरान ग्राम मुलायत के खेत में नदी किनारे मृतक आकिर पुत्र छोटेलाल निवासी लक्ष्मणपुरा धरनावादा का शव मिलने की सूचना आकिर के परिजनों द्वारा दी गयी। इस पर मग्न कायम कर जांच में लिया गया। इस संबंध में उन्होंने बताया कि जिस किसी व्यक्ति को उक्त घटना के संबंध में अपना पक्ष रखना एवं साक्ष्य पेश करना हो या किसी भी प्रकार की कोई आपत्ति हो तो वह अपनी आपत्ति 23 नवंबर को एसडीएम राधोगढ़ के समक्ष पेश कर सकता है।

हासे स्कूल कैंट में दी जाएगी बच्चों की संस्कृत की शिक्षा

गुना। शहर के शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय कैंट में टूकेजी, एलकेजी से बच्चों को संस्कृत की शिक्षा दी जाएगी। यह योजना प्रदेश सरकार ने जिले के एक स्कूल में लागू की है। इनका संचालन राज्य मृतक स्कूल शिक्षा बोर्ड द्वारा किया जाएगा। स्कूलों के विद्यार्थियों के मूल्यांकन के लिए कम्प्यूटर आधारित स्मार्ट वॉलॉस-रूम सिस्टम लागू किये जाने पर सैद्धांतिक सहमति भी मिल गई है। इन स्कूलों को पतांजलि योग पीठ के शिक्षकों द्वारा संचालित किया जाएगा। स्कूल पाठ्यांजने बताया कि संस्कृत शिक्षा बिना आर्थिक एवं सामाजिक भेदभाव के सभी विद्यार्थियों को एक छत के नीचे दी जाएगी। बताया जाता है कि एलकेजी 30, टूकेजी में 30-30 छात्रों को प्रवेश दिया जाएगा। बताया जाता है कि शिक्षा का स्तर बेहतर करने के लिए स्कूलों में सर्वसुविधा उपलब्ध कराई जाएगी और स्कूल कम्प्यूटर आदि से हार्डटेक रहेंगे। इसके लिए आर्थिक रूप से राज्य ओपन स्कूल एवं महर्षि पतांजलि संस्कृत संस्था सहयोग करेगा। स्कूल प्राचार्य ने बताया कि जो छात्र इसमें प्रवेश लेना चाहते हैं। वह स्कूल पहुंचकर आवेदन कर सकते हैं। बताया जाता है कि शिक्षा मंत्री की अध्यक्षता में हुई बैठक में निर्णय लिया गया है कि इन स्कूलों में आगामी शैक्षणिक सत्र से डीपीएड, कौशल विकास से संबंधित सर्टिफिकेशन कोर्स, प्रत्येक जिले में विद्यालयों के लिये वायु तंत्रों की व्यवस्था, जिलों के स्कूलन केन्द्रों पर कम्प्यूटर लैब्स की आदि उपलब्ध कराने पर भी चर्चा की गई।

लोगों को मास्क बांटेंगे

हरदा। युवा उपभोक्ता कल्याण समिति जिला द्वारा कोरोना महामारी के बढ़ते मामलों को देखते हुए जागरूकता कार्यक्रम चलाए जाने का निर्णय लिया है। समिति द्वारा गांव-गांव जाकर कोरोना महामारी से बचने के लिए लोगों को प्रेरित करेंगे। समिति के जिला अध्यक्ष संजय गंगराई ने बताया कि समिति की ओर से निःशुल्क मास्क वितरण भी किये जाएंगे।

एसडीएम की निगरानी में तीन दल होंगे गठित, चलाएंगे अभियान मार्क न बांधने वालों को अब खुली जेल में भेजने की हो रही तैयारी



जागरण, गुना। जिले में कोरोना संक्रमण की एक और लहर शुरू होने की खबर आने के बाद एसडीएम की निगरानी में तीन दल होंगे गठित, चलाएंगे अभियान मार्क न बांधने वालों को अब खुली जेल में भेजने की हो रही तैयारी।

लख सलाहों के बावजूद जो लोग मास्क बांधने की आदत नहीं डालेंगे उन्हें अब शहर में बनी खुली जेल में कम से कम 6 दिन बिताना पड़ सकता है। 200 रुपये जमाना होगा जो अलग-अलग अंशों में चुकाना होगा। एसडीएम अंकिता जैन के अनुसार सोमवार से प्रशासन की टीम बाजार, चौराहों पर लोगों को मास्क बांधने के लिए प्रेरित करेगी। रविवार को नपा ने इस आशय की मुनादी भी कराई।

एमपी ऑनलाइन पर बिजली बिल भुगतान का अब नहीं लगेगा अतिरिक्त शुल्क

जागरण, गुना। मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी कार्यक्षेत्र के भोपाल, नर्मदापुरम, ग्वालियर एवं चंबल संभाग के 16 जिलों के ऐसे उपभोक्ता जो एमपी ऑनलाइन के माध्यम से बिजली बिल भुगतान करते हैं, उनके लिए अच्यौ खबर है। अब उन्हें एमपी ऑनलाइन के माध्यम से बिजली बिल भुगतान करने पर सुविधा शुल्क नहीं देना होगा। अभी सुविधा शुल्क बिल की राशि के अनुसार पांच अथवा दस रूपए एम.पी. ऑनलाइन द्वारा ली जाती थी।

गौरतलब है कि मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी की पहल पर एमपी ऑनलाइन द्वारा वॉलेंट सिस्टम का क्रियान्वयन कर बिजली बिलों के भुगतान के लिए उर्समं अग्रिम रूप से कंपनी के खाते में 60 लाख रूपये की राशि जमा की है। अब एमपी ऑनलाइन के पोर्टल एवं कियोस्क के माध्यम से बिजली बिल का भुगतान करने पर किसी भी प्रकार का अतिरिक्त सुविधा शुल्क नहीं लिया जाएगा। मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के प्रबंध संचालक विशेष गढ़वाल ने कंपनी कार्यक्षेत्र के सभी बिजली उपभोक्ताओं से अपील की है कि वे बिजली बिल भुगतान के लिये एक बेहतर विकल्प के तौर पर एमपी ऑनलाइन पोर्टल एवं कियोस्क के माध्यम से बिजली बिल का भुगतान करें। एमपी ऑनलाइन के कियोस्क हर गांव, कस्बों से लेकर बड़े-बड़े शहरों में मोहल्ले-मोहल्ले में स्थापित हैं। बिजली उपभोक्ता इन कियोस्क पर जाकर आसानी से बिना कोई अतिरिक्त शुल्क दिये बिजली बिल का भुगतान कर सकते हैं।

विद्यार्थियों के लिए रिवीजन टेस्ट शुरू वार्षिक परीक्षा में जोड़े जाएंगे अंक



जागरण, गुना। विद्यार्थियों के लिए रिवीजन टेस्ट 20 नवम्बर से शुरू हो चुके हैं। इसके तहत प्रत्येक विद्यार्थी को रिवीजन टेस्ट देना अनिवार्य किया गया है। रिवीजन टेस्ट को अर्धवार्षिक परीक्षा के समकक्ष रखा गया है एवं इसके अंकों का अधिभार वार्षिक परीक्षा के अंकों में जोड़ा जाएगा। इस टेस्ट के लिए विद्यार्थियों को कांपी और पेपर लेने के लिए एक दिन पूर्व विद्यालय में आना होगा। इसके बाद अगले दिन कांपी कक्षा शिक्षक के पास जमा करना अनिवार्य होगा। कक्षा 9वीं एवं 10 की कांपी सुबह 10 बजे से 01 बजे तक जमा की जाएगी। कक्षा 11वीं व 12 वीं के छात्र-छात्राओं की कांपी दोपहर 2 बजे से 4.30 तक जमा की जाएगी। रोलनम्बर की सूची डिजिटल एलईपी ग्रुप में उपलब्ध कराई गई है। सूची में से अपना सही रोलनम्बर देख कर कांपी पर अंकित करना अनिवार्य होगा। उत्तर पुस्तिका के निर्धारित पृष्ठों के अतिरिक्त विद्यार्थियों को कोई पेज नहीं जोड़ना है। अपने उत्तर मुख्य उत्तर पुस्तिका में ही दर्ज करना होगा। परीक्षा देने एवं प्रश्नपत्र, उत्तरपुस्तिका लेने या जमा करने विद्यालय की निर्धारित गणवेश में ही आना अनिवार्य होगा, अन्यथा छात्र-छात्राओं को प्रश्नपत्र उत्तर पुस्तिका में प्रवेश नहीं मिलेगा।

अपना सही रोलनम्बर देख कर कांपी पर अंकित करना अनिवार्य होगा। उत्तर पुस्तिका के निर्धारित पृष्ठों के अतिरिक्त विद्यार्थियों को कोई पेज नहीं जोड़ना है। अपने उत्तर मुख्य उत्तर पुस्तिका में ही दर्ज करना होगा। परीक्षा देने एवं प्रश्नपत्र, उत्तरपुस्तिका लेने या जमा करने विद्यालय की निर्धारित गणवेश में ही आना अनिवार्य होगा, अन्यथा छात्र-छात्राओं को प्रश्नपत्र उत्तर पुस्तिका में प्रवेश नहीं मिलेगा।



जिले के 16 मंडलों में 27 नवंबर से शुरू होगा भाजपा का प्रशिक्षण वर्ग

जागरण, गुना। भारतीय जनता पार्टी द्वारा जिले में कार्यकर्ताओं को पार्टी की रीति-नीति से अवगत कराने और संगठनात्मक चुस्ती के लिए प्रशिक्षण वर्ग का शुरुआत कर रही है। यह प्रशिक्षण जिले में भाजपा के सभी 16 मंडलों में प्रदान किया जाएगा, जिसकी तैयारियां शुरू कर दी गई है। जिला भाजपा अध्यक्ष गजेन्द्र सिंह सिकरवार की अध्यक्षता में मंडल अध्यक्षों की बैठक आयोजित की गई। जिसमें प्रशिक्षण वर्ग के संबंध में जानकारी दी गई। बैठक में श्री सिकरवार ने बताया कि जिले के 16 मंडलों में 27 नवंबर से प्रशिक्षण कार्यक्रम प्रारंभ हो रहा है। यह प्रशिक्षण शिविर 15 दिसंबर तक चलेगा। बैठक में

मंडल कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षण के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई। भाजपा जिलाध्यक्ष श्री सिकरवार ने बताया कि प्रत्येक मंडल में 100-100 कार्यकर्ताओं का विभिन्न विषयों पर प्रशिक्षण होगा। जिसमें वक्ता प्रदेश एवं जिले से पहुंचेंगे। प्रशिक्षण के दौरान पार्टी की रीति-नीति, पार्टी का इतिहास, केन्द्र एवं राज्य सरकार की योजना सहित विभिन्न जानकारियां पार्टी कार्यकर्ताओं को दी जाएगी। यह दो दिवसीय प्रशिक्षण प्रतिदिन 5 सत्रों में चलेगा। बैठक में वरिष्ठ नेता प्रदीप औदित्य, बारेलाल धाकड़, परशुराम शर्मा, मंडल अध्यक्ष अमित शर्मा, राजू यादव, राममोहन चौकसे सहित सभी मंडलों के अध्यक्ष और वरिष्ठ कार्यकर्ता मौजूद थे।

कृषि उपज मंडी में तहसीलदार ने संभाला भारसाधक अधिकारी का दायित्व



जागरण, मधुसूदनगढ़। नवागत प्रभारी तहसीलदार निशा भारद्वाज ने तहसीलदार मधुसूदनगढ़ एवं कृषि उपज मंडी में भारसाधक अधिकारी का चार्ज ग्रहण कर लिया है। इस अवसर पर मंडी सचिव करण सिंह सरन सहित मंडी तहसीलदार निशा भारद्वाज ने कहा कि तहसील कार्यालय में आने वाले को

अगर इस तरह की बात सामने आती है तो दण्डात्मक कारवाही की जाएगी। तहसीलदार सत्येंद्र सिंह गुर्जर का आरोन एवं आरोन तहसीलदार निशा भारद्वाज का मधुसूदनगढ़ स्थानांतरण हुआ है। इस अवसर पर राज्यस्व निरीक्षक कुंवर श्याम सिंह, हल्का पटवारी राकेश यादव सहित समस्त स्टाफ मौजूद रहा।

जिले को सर्वोत्तम स्वच्छता रैंकिंग दिलाए जाने प्रशासन ने की सार्थक पहल, मॉनिटरिंग के लिए दल का गठन



जागरण, गुना। शहर को स्वच्छता रैंकिंग का सर्वोत्तम दर्जा दिलाने के मकसद से प्रशासन ने एक बार फिर पहल शुरू कर दी है। मिशन को दृष्टिगत रखते हुए शासकीय भवनों की साफ-सफाई विभिन्न संस्थानों की रैंकिंग, विभिन्न शासकीय परिसरों पर स्वच्छता

संदेश एवं स्वच्छता मिशन अंतर्गत जिले को ग्रीन गुना क्लीन तथा प्रदेश में जिले को स्वच्छता सर्वोत्तम रैंकिंग दिलाने वाले की दिशा में कलेक्टर कुमार पुरुषोत्तम ने सार्थक पहल करते हुए स्वच्छता मॉनिटरिंग हेतु दल गठित किया गया है। गठित दल में अतिरिक्त जिला परियोजना

समन्वयन जिला शिक्षा केन्द्र आशीष टांडिया को नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। सहायक संचालक पिछड़ा वर्ग एवं अल्पसंख्यक कल्याण विभाग बोके माथुर को सहायक नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है। कलेक्टर श्री पुरुषोत्तम ने गठित दल को निर्देशित किया है कि स्वच्छता मिशन को सफल बनाने के सतत प्रयास किए जाएं। शासकीय कार्यालयों की नियमित साफ-सफाई एवं सौंदर्यकरण कार्य कराया जाए। आम जनता को अभियान से जोड़ते हेतु जगह-जगह स्वच्छता संदेश तथा चित्रकला प्रतियोगिता आयोजित कराया जाए। कलेक्टर श्री पुरुषोत्तम द्वारा नपा सीएमओ को निर्देशित किया गया है कि वॉल पेंटिंग हेतु महत्वपूर्ण स्थलों का चयन करें। सीमित संसाधनों से जन-जागरूकता अभियान की शुरुआत सर्किट हाउस के पास जिला पंचायत वाले रास्ते से शुरूआत की गयी।

प्रशासन को चुनौती देकर फिर से खुले में लगने लगा मीट बाजार शहर में फैल रहे कोरोना संक्रमण से गंदगी के कारण निपटना कैसे संभव होगा

जागरण, गुना। शहर में इन दिनों कोरोना का कहर एक बार फिर बरसने लगा है। जिला प्रशासन और स्वास्थ्य विभाग लोगों की सुरक्षा के लिए तमाम उपायों के जरिये कोरोना संक्रमण से निपटने के प्रयासों में जुटा है। वहीं नगरपालिका स्वच्छता के अंतर्गत शहर की साफ-सफाई के लिए अभियान चला रही है। ऐसे में प्रशासन के इन सभी प्रयासों पर हाटरोड कर्नलगांज मार्ग पर फिर से लगना शुरू हो गये मीट मार्केट ने पानी फेरने में कोई कसर नहीं छोड़ी। शहर में हाट रोड कर्नलगांज के ठीक मुहाने पर सरराह लगने वाले मीट मार्केट को पूर्व एसडीएम शिवानी गर्ग की पहल पर बेहद मशकक के बाद हटाया जा सका था। एसडीएम की बदली होते ही मांस विक्रेता एक बार फिर अपनी पुरानी जगह पर आ बैठे, जबकि उन्हें उनका व्यापार चलाने के लिए कर्नलगांज में ही एक



विशाल भवन और अहाता नगरपालिका ने उपलब्ध कराया है। सिलेटर हाउस बने कई वर्ष हो गये हैं। इसके निर्माण में लाखों रुपये खर्च हुए थे। इस बड़े भवन में जुआरियों-मवालियों और नशेड़ियों का जमावड़ा लगा रहता है। हालांकि कई बार मीट विक्रेताओं को इस सिलेटर हाउस में

भेजे जाने का प्रयास किया गया, परंतु यह प्रयास अभी तक तो जाया रहे हैं। स्लेटर हाउस में न जाने की दुहाई दे रहे हैं। इसी अवैध मीट मार्केट से होकर नानाखेड़ी मंडी, हेड पोस्ट ऑफिस, कई स्कूलों और धर्मस्थलों के लिए भी रास्ते निकले हैं। लोगों ने त्रस्त होकर इस रोड से गुजरना ही बंद कर दिया है, जो जाते भी हैं तो मारे सड़ांध के अपनी नाक ढककर ही निकलते हैं। दिक्कत तलब समस्या यह है कि यह मीट व्यवसायिक खुली सड़क पर पशुओं का वध करते हैं, जिनका रक्त और अवशेष आम सड़क पर बिखरे रहते हैं। ऐसी हालत में स्कूल जाने वाले बच्चों और मंदिर तथा पोस्ट ऑफिस आने-जाने वाले लोगों को बेहद मुश्किलों का सामना करना पड़ता है। गौरतलब है कि कुछ दिन पहले जब नगरपालिका ने एक मीट विक्रेता की गुमटी इस इलाके से हटाई थी, तब तमाम असाजक तत्व नपा के अमले से भिड़ गये थे और गुमटी छीन ले गये थे। इन हालातों में कोरोना की एक और लहर के बढ़ते असर और फैलते संक्रमण से निपटना मुश्किल हो जाएगा।

सूर्त उपासना पर्व का समापन



गुना। शहर के सिंगवामा तालाब पर उगते सूर्त को तड़के अर्घ्य करने के बाद उठ पूजा पर्व का समापन हो गया।

अनुकंपा नियुक्ति में भोपाल रेल मंडल अग्रणी, अब तक 103 को दी नौकरी

जागरण, गुना। पश्चिम मध्य रेल, भोपाल मण्डल रेल प्रशासन द्वारा मृतक एवं किसी विशेष कारण से चिकित्सकीय रूप से अयोग्य रेल कर्मियों के आश्रितों को अतिशीघ्र अनुकम्पा नियुक्ति प्रदान करने पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है। पूर्व में अनुकम्पा नियुक्ति के मामलों के निपटान में विलंब होने से आश्रित परिवार को परेशानी का सामना करना पड़ता था। मण्डल रेल प्रबंधक उदय बोरवणकर ने गत वर्ष सख्त निर्देश दिया कि अनुकम्पा नियुक्ति सम्बंधित मामलों का अतिशीघ्र निपटारा किया जाय। इसके अनुपालन में मण्डल कार्मिक विभाग द्वारा अनुकम्पा नियुक्ति सम्बन्धी मामलों के निपटान में उच्च प्राथमिकता दी जा रही है। कोविड-19 के कठिन समय में भी कार्मिक विभाग द्वारा अनुकम्पा नियुक्ति से सम्बंधित सारे काम जारी रखे गये। काम पर रहते हुये जिन अनुकम्पा नियुक्ति से सम्बंधित ममालों का निपटारा हो गया है। इस प्रकार कुल 112 आश्रितों के प्रकरणों में कार्यवाही कर ली गई है। नियुक्ति देते समय यह विशेष ध्यान दिया जा रहा है कि आश्रित यदि महिला है तो उन्हें उनकी जरूरत के अनुसार उपयुक्त स्टेशन पर ही पदस्थ किया जाये। शेष 9 आश्रितों में से 4 आवेदकों को आगामी 10 दिसंबर को स्क्रीनिंग में बुलाया गया है एवं शेष कार्य प्रक्रिया प्रक्रियाधीन है। मण्डल रेल प्रबंधक ने कहा कि हम अपने रेल कर्मियों के कल्याण और हर सम्भव मदद के लिए तत्पर रहते हैं।

अयोग्य रेल कर्मियों के आश्रितों को त्वरित सहायता देने के लिए अनुकम्पा नियुक्ति सम्बन्धी मामलों को मॉनीटरिंग मण्डल रेल प्रबंधक स्तर पर की जा रही है, जिसके परिणामस्वरूप भोपाल मण्डल पर 1 जनवरी 2019 से 1 नवम्बर 2020 तक अनुकम्पा नियुक्ति के कुल 121 प्रकरणों में से दिनांक 31 अक्टूबर 2020 तक 103 कर्मचारियों के आश्रितों को अनुकम्पा नियुक्ति प्रदान कर दी गई है एवं 9 कर्मचारियों के आश्रितों को बुलावा पत्र जारी कर दिया गया है। इस प्रकार कुल 112 आश्रितों के प्रकरणों में कार्यवाही कर ली गई है। नियुक्ति देते समय यह विशेष ध्यान दिया जा रहा है कि आश्रित यदि महिला है तो उन्हें उनकी जरूरत के अनुसार उपयुक्त स्टेशन पर ही पदस्थ किया जाये। शेष 9 आश्रितों में से 4 आवेदकों को आगामी 10 दिसंबर को स्क्रीनिंग में बुलाया गया है एवं शेष कार्य प्रक्रिया प्रक्रियाधीन है। मण्डल रेल प्रबंधक ने कहा कि हम अपने रेल कर्मियों के कल्याण और हर सम्भव मदद के लिए तत्पर रहते हैं।